



Завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков, совершивших имущественные преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух подростков, 2004 г.р. и 2007 г.р., обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья).

Согласно данным уголовного дела, в конце декабря прошлого года два приятеля, гуляя в районе стадиона КЗКТ г. Кургана, встретили малолетнего мальчика, у которого потребовали передать сотовый телефон и пароль для доступа к нему. Испугавшись угроз агрессивно настроенных подростков, ребенок отдал им телефон и убежал домой. В этот же день сотрудниками полиции злоумышленники были обнаружены у одного из комиссионных магазинов при попытке сдать телефон.

Оба обвиняемых вину в совершении инкриминируемого деяния полностью признали, раскаявшись в содеянном.

Кроме того, один из подростков также обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину). Так, в августе прошлого года обвиняемый, зайдя в общежитие, расположенное по ул. К. Мяготина в г. Кургане, совершил хищение велосипеда, стоявшего в коридоре у двери квартиры.

В ходе предварительного следствия похищенное имущество было возвращено потерпевшим.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В ближайшее время уголовное дело будет рассмотрено судом по существу.

Следственный отдел по г. Курган

17 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1656766>